
人数

① 10代 0

② 20代 0

③ 30代 1

④ 40代 4

⑤ 50代 8

⑥ 60代 62

⑦ 70代以上 60

人数

① 男 93

② 女 42

第６回議会報告会　アンケート調査結果

問　１ 回答項目

年　　齢

問　２ 回答項目

性　　別

① 10代 0② 20代 0
③ 30代 1

④ 40代 4
⑤ 50代 8

⑥ 60代, 

62

⑦ 70代以

上, 60

①男, 93

②女, 42

男性 女性 計

22名 13名 35名

20名 10名 30名

11名 4名 15名

21名 7名 28名

15名 8名 23名

16名 6名 22名

105名 48名 153名

１０月３０日（金）

１０月２７日（火）

１０月２７日（火）

１０月２７日（火）

１０月２９日（木）

松山公民館 28名

加茂公民館 15名

１０月２９日（木）

金山集会所 19名

合　計 135名

市民ふれあい会館 20名

王越公民館 22名

与島開発総合センター 31名

（場　所）
（参加者数）

（アンケート回収）（開催日）
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島嶼部 岩黒８，櫃石８，与島15

松山 青海８，大屋冨３，神谷６，高屋11

加茂 加茂14

中央

王越 王越21，谷町１

金山 江尻16，谷町１，西庄１，福江１

人数

① チラシ 55

② ポスター 6

③ ホームページ 3

④ KBN 4

⑤ 議員 52

⑥ その他 29

人数

① 良かった 117

② 悪かった 3

③ その他 3

④ 無回答 10

旭町２，川津１，寿町１，御供所１，白金１，中央１，富士見１，文京２，本町３，宮下１，元町１

議会報告会を何でお知りになりましたか

問　３

問　４

開催日時についていかがでしたか

回答項目

問　５ 回答項目

町名

①チラシ, 

55, 37%

②ポスター, 

6, 4%

③ホーム

ページ, 3, 

2%
④ KBN, 4, 

3%

⑤議員, 52, 

35%

⑥その他, 

29, 19%

①良かった, 

117

②悪かった, 

3

③その他, 3

④無回答, 10
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人数

① 分かりやすかった 88

② どちらともいえない 20

③ 難しかった 1

④ 無回答 26

人数

① 参加したい 94

② 分からない 25

③ 参加しようと思わない 1

④ その他 1

⑤ 無回答 14

問　６ 回答項目

本日の議会報告会の感想は

次回も参加したいですか

問　７ 回答項目

①分かりや

すかった, 88

②どちらとも

いえない, 20

③難しかっ

た, 1

④無回答, 

26

①参加した

い, 94

②分からな

い, 25

③参加しよう

と思わない, 

1

④その他, 1

⑤無回答, 

14
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人数

① 全て読む 45

② 関心のあるところだけ 81

③ ほとんど読まない 2

④ 全く読まない 0

⑤ 見たことがない 3

人数

① 議場で傍聴したことがある 15

② KBNで見たことがある 51

③ 見たことがない 60

④ その他 3

⑤ 無回答 6

議会だよりを読んでますか

議会の会議を見たことがありますか

問　８ 回答項目

問　９ 回答項目

①全て読む, 

45

②関心のあ

るところだけ, 

81

③ほとんど

読まない 2

④全く読まな

い, 0
⑤見たことが

ない 3

①議場で傍

聴したことが

ある, 15

② KBNで見

たことがあ

る, 51

③見たこと

がない, 60

④その他, 3 ⑤無回答, 6
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市民第一で住みよいまちづくり，生活が楽になるようなまちづくりに注力を

坂が急でバスも利用しづらい。島内へのバスの運行を。

島から人，特に子どもが減っていく。島の学校の事を考えてほしい。

認知症の家族の負担を考えてほしい

市役所の駐車場が空いてなかったことはない。立体駐車場は必要か？

多数の参加には時間が必要。回を重ねていくべき。

必ず地元議員全員が参加できるよう調整してほしい

市民の意見を聞くいい機会なので，継続してほしい。

地域の結びつきが薄くなってきている。仕方がないかもしれないが，どのように考えているのか。

回答項目　問　１0

議会への意見要望

初めて参加し，議会の事を知れた。今後もう少し興味をもって考えたい。

市勢発展に取り組んでくれているのがわかった。高齢化，空き家問題等お願いします。

マンション住民が増加しているが，自治会加入が思わしくないのではないか。市として推進しないのか。

もっと少人数体制で市民の声をしっかり聞き入れ，実行してほしい。意見交換の時間が短かった。

議員，議会の動きがよくわかった。毎年実施してほしい。

市民が生活しやすくなるようにお願いします。

坂出市発展のため活発な活動をお願いします。

初めて参加した。大事だと思うので，参加者がふえるように考えて。

議会の前向きな姿勢に敬意を払います。これからもたくさんの人の参加があるように案内等考えて。

新庁舎は人口が同程度の観音寺と比べても妥当。当初の想定が甘いのでは。

市立病院も大幅アップしたが誰も責任を取っていない。無責任体制を見直して。

回数を増やしてほしい。年よりが夜出かけるのは危ない。
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